

پنجمین مجمع دیپلماسی آنتالیا با بررسی چهار چالش جهانی به پایان رسید؛

کنشگری دیپلماتیک ترکیه ذیل بحران‌ها



رامین پرتو

به‌دیناوار د‌شده که تحمل آن نه تنها برای کشورهای منطقه، بلکه برای اتحادیه‌اروپا که وارد کننده انرژی هستند و همچنین برای کانادا، استرالیا، نیوزیلند و ایالات متحده غیر قابل تحمل تفسیر شده‌است. بر این اساس باید گفت که منازعه و مخاصمه میان ایران با آمریکا واسرائیل حالا به بزرگترین، حساس‌ترین و با اهمیت‌ترین پرونده حال حاضر دنیا با مبنای سیاسی، اقتصادی و امنیتی تبدیل شده‌است که در هر کنفرانس و اجتماع بین‌المللی‌ای که در خاورمیانه از ابتدای حملات اسرائیل و آمریکا به ایران رخ داد، صراحتاً بحران جهانی با درون‌مایه چندوجهی است.

ابعاد این بحران دیگر منحصراً بر سیاست یا امنیت دریایی و منطقه‌ای نمی‌شود بلکه حالاً اقتصاد بین‌الملل نیز از گردن‌بند بحران در امان نیست و می‌توان گفت بعد از کرونا، یکی از شوک‌های موثر اقتصادی ل تجارتی

خبر

انصارالله یمن از احتمال بستن تنگه باب‌المندب خبر داد



حسین العزی، یکی از رهبران جنبش انصارالله یمن در شبکه اجتماعی «لیکس» نوشت: تاکنون، قصد از ازاودیت و آسیب به کسی رانداشته‌ایم، اما مطمئن‌آب یاری خداوند متعال، هر کسی که به یمن آزار و اذیت و آسیب برساند، ما به‌اوزار و اذیت و آسیب خواهیم رساند تا جایی که آرزو کند که‌ای کاش به یمن آزار و اذیت نمی‌رساند. وی افزود: اگر صنعا تصمیم به بستن باب‌المندب بگیرد، تمام انس و جن‌ها هم جمع شوند نمی‌توانند آن را باز کنند و از چنین کاری ناتوان خواهند بود. بنابراین، بهتر است ترامپ - و جهان همدست او - فوراً

خبر



حزب‌الدعوه:

نامزدی نوری المالکی برای نخست‌وزیری همچنان پابرجا است

در آستانه نشست سرنوشت‌ساز ائتلاف چار‌چوب هماهنگی شیعیان عراق، حزب‌الدعوه بر تداوم نامزدی نوری المالکی برای نخست‌وزیری این کشور تأکید کرد. به گزارش السومریه نیوز، حزب‌الدعوه اسلامیه اعلام کرد که نوری المالکی همچنان نامزد این‌ جریان برای تصدی پست نخست‌وزیری عراق است و این نامزدی که به‌طور رسمی اعلام شده بود، تاکنون پس گرفته نشده‌است. بر اساس این بیانه، المالکی تا این لحظه از نامزدی خود انصراف نداده و هر گونه تصمیم درباره کنار گذاشتن این نامزدی، صاف‌فادراختیار ائتلاف «چار‌چوب‌هماهنگی شیعیان» است؛ نهادی که به‌ارای اکثریت، اوارا به‌عنوان نامزد معرفی کرده‌ودر صورت تغییر، باید از همان سازوکار استفاده شود. حزب‌الدعوه همچنین تأکید کرد که‌اخبار منتشر شده



ائتلاف چار‌چوب‌هماهنگی شیعیان عراق ضروری‌است شرطی که دست‌یابی به اجماع‌را به یکی از چالش‌های اصلی تبدیل کرده‌است.

نوع‌پرانی

حاشیه‌ای نشست دیدار و گفت‌وگو کرد که اتفاقاً محوریت این دیدار را باید پرونده فعلی بحران خاورمیانه و تمدید آتش‌بس میان ایران و آمریکا دانست.

به موازات این روند موضوعات دیگری مانند پرونده اوکراین و ادامه آتش‌بس در غزه هم‌میان‌حاضران در مجمع دیپلماسی آنتالیا مورد تبادل نظر و گفت‌وگو قرار گرفت و همچنین موضوع پرونده لبنان و حملات اسرائیل به این کشور که حالا به آتش‌بس شکننده رسیده هم در دستور کار قرار گرفت.

تحرک برای تثبیت گفتمان

آنچه در این میان باید م نظر قرار بگیرد این است که بسیاری از تحلیلگران حاضر در ترکیه و همچنین برخی از ناظران فرامنطقه‌ای بر این عقیده هستند که این کنفرانس را می‌توان تا حدی هم‌سطح کنفرانس امنیتی منیخ دانست که در ساله آلمان برگزار می‌شود؛ با این تفاوت که نشست آنتالیا با محوریت ترکیه برقرار می‌شود. در این چار‌چوب، ترکیه میزبان کشورهای مختلف است. آن‌ها را گرد هم می‌آورد، امکان تبادل نظر فراهم می‌کند و کشورهای را که با یکدیگر اختلاف در ترکیه‌ی دارند، به نوعی میانجی‌گری می‌کند تا آن‌ها را به سمت صلح، همکاری و تفاهم سوق دهد.

به عقیده آنها هدف ترکیه از برگزاری این اجلاس که از سال ۲۰۲۱ به‌صورت مستمر برگزار شده و حالا پنجمین دور آن برگزار شده‌است، صرفاً مساله پرستیژ بین‌المللی نیست؛ این کشور سیاستی ۳۶۰ درجه‌ای را دنبال می‌کند؛ یعنی به‌نوعی، با چرخش «توک پرگار ثابت»، در همه‌جہات و با همه کشورهای رابط خود را در حوزه سیاست خارجی و دیپلماسی گسترش می‌دهد. اجلاس دیپلماسی آنتالیا نیز دقیقاً چنین اهدافی را دنبال می‌کند؛ به این معنا که آنکارا از مقامات کشورهای آمریکا لاینتر گرفته تا آمریکا، روسیه، چین، ناتو، اتحادیه اروپا و کشورهای همسایه عربی را دعوت می‌کند تا بتواند با قرار دادن آنها در بزروی یکدیگر آوارا بوی خود یک پرستیژ دیپلماتیک منطقه‌ای و فرامنطقه‌ای را روابط و پاکند و از نسوی دیگر با منور رسانه‌ای

خبر

اسپانیا خواستار تعلیق توافق اتحادیه اروپا با اسرائیل شد



اسرائیل را لغو کند. م‌الین کار رانه از روی دشمنی، بلکه بر عکس، به این دلیل انجام می‌دهیم که ملتی دوستدار در اسرئیل هستیم. ما با اقداماتی که دولت آن انجام می‌دهد، موافق نیستیم. کسی که قوانین بین‌المللی و ارزش‌های اتحادیه اروپا را لغو می‌کند، نمی‌تواند شریکی برای این بلوک باشد.» و در ادامه این سخنرانی توضیح داد که حمایت دیگر شرکای اروپایی را برای اجرای این تصمیم جلب خواهد کرد و تأکید کرد که این ابتکار «نه چپ‌گرایانه‌است و نه راست‌گرایانه». نخست‌وزیر اسپانیا

محبوبیت ترامپ به ۳۷ درصد رسید

نتایج نظرسنجی جدیدی نشان داد که میزان رضایت از رئیس‌جمهور آمریکا در بحیوحه نارضیاتی از نحوه مدیریت او در اقتصاد و جنگ علیه ایران، به ۳۷ درصد رسیده‌است. موسسات تحقیقاتی «مانکی» و «ان‌بی‌سی نیوز» عصر یکشنبه نتایجی را نسبت به محبوبیت «دونالد ترامپ»، رئیس‌جمهور آمریکا منتشر کردند که حاکی از افزایش ناراضیاتی ه نسبت به‌اوست. با استناد به این نظرسنجی که از تاریخ ۳۰ مارس الی ۱۳ آوریل (۱۰ الی ۲۴ فروردین) انجام شده، میزان رضایت از عملکرد ترامپ در مدیریت تورم و هزینه‌های زندگی تنها ۳۲ درصد است که نسبت به حدود ۴۰ درصد سال گذشته کاهش یافته و حدود نیمی از آمریکایی‌ها اکنون می‌گویند که به شدت از عملکرد او در این زمینه «ناراضی» هستند. این نظرسنجی

آگهی تحدید حدود اختصاصی

م.الف: ۱۴۰۵۰۶

چون به استناد رای شماره ۰۷۰۲۸۰۰۵۷۰۳۰۱۰۴۰۶۰۳۰۱ مورخ ۱۴۰۴/۰۷/۲۱ هیئت قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در ثبت اسناد شهرداری مساحت ۸۷۱۱۰۰ مترمربع از شهرداری پلاک ۹۶ اصلی واقع در قریه صمت آباد در مالکیت قدرت اله خندان فرزند حمزه استقرار یافته و برای آن پلاک ۴۶ فرعی از ۹۶ فرعی مذکور تعیین شده و تحدید حدود شش‌دانگ ملک تاکنون بعمل نیامده است و عمل به تبصره ذیل ماده ۱۵ قانون ثبت مقدور نبوده بنابراین حسب تقاضای مالک به واره ۳۹۹۲ مورخ ۱۳/۰۵/۱۴۰۵ تحدید حدود اختصاصی رقبه فوق در ساعت ۱۰ صبح روز یکشنبه مورخ ۲۷/۰۵/۲۰۲۶ در محل شروع و به عمل خواهد آمد بدین وسیله به کلیه مالکین مجاور اعلام میدارد چنانچه نسبت به حدود و حقوق ارتفاقی پلاک مورد تحدید اعتراضی دارند می‌توانند اعتراض خود را در این محل به نماینده محدد ویا تاریخ تحدید حدود حداکثر ظرف مدت یکماه کتبا به اداره ثبت اسناد و املاک شهرداری تسلیم و رسید دریافت دارند در غیر اینصورت پس از انقضای مدت مقرر عدم وصول واخواهی طبق مقررات نسبت به صدور سند مالکیت به نام نامبرده اقدام خواهد شد.

تاریخ انتشار: ۱۴۰۵/۰۱/۳۱

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریار

جهان نما

لوموند گزارش داد؛

نشست پاریس؛ فاصله‌گذاری سیاسی اروپا با ترامپ



روزنامه فرانسوی لوموند در گزارشی از برگزاری نشست پاریس با حضور شماری از رهبران اروپایی و بین‌المللی برای بررسی امنیت در یانوردی در تنگه هرمز، ایسن رویداد را نشانه‌ای از تلاش اروپا برای نمایش وحدت و فاصله‌گذاری سیاسی با رویکردهای دونالد ترامپ توصیف کرد. لوموند نوشت: حضور جورجیا ملونی نخست‌وزیر ایتالیا در پاریس در روز جمعه، ۱۷ آوریل (۲۸ فروردین)، برای کمک به سازماندهی یک «ماموریت بین‌المللی» با هدف احیای سالمته آمیز آزادی در یانوردی در تنگه هرمز، خود یک سیگنال سیاسی بود. این رویداد همچنین اعلام استقلال اروپا از دونالد ترامپ بود. کاخ الیزه بالحنی کوتاه‌اعلام کرد: «ایالات متحده از این جلسه مطلع شده‌و به‌انها گفته‌شده که در آن شرکت نمی‌کنند.» همچنین الیزه حضور فریدریش مرتس صدراعظم آلمان کی‌یر استار منخست‌وزیر بریتانیا را نشانه‌ای از «وحدت اروپا» دانست که آماده‌است «طبق شرایط خود عمل کند».

لوموند نوشت: این کنفرانس که به ریاست مشترک فرانسه و بریتانیا، رهبران حدود ۴۰ قدرت میانه‌را که برخی از طریق ویدئو کنفرانس حضور داشتند، گرد هم آورد؛ اروپایی‌ها و همچنین کشورهای آسیایی و اقیانوسیه مانند ژاپن، کره جنوبی و استرالیا؛ کشورهای خلیج فارس مانند عربستان سعودی و کشورهای آفریقایی از جمله قاره کانادا. هدف آنها تثبیت امنیت آمدوشد در تنگه هرمز بود که پس از جنگ اسرائیل و ایالات متحده علیه ایران در ۲۸ فوریه (نهم اسفند) توسط تهران شده‌است.

سازمان‌دهندگان اذعان کردند که این ائتلاف صلح ممکن است هرگز ضروری نباشد. زیرا ایالتان خصوصت‌های توانمندی برای بازگرداندن آمدوشد در تنگه به سطح قبل از جنگ کافی باشد. اما اعلام عباس عراقچی وزیر امور خارجه ایران، در روز جمعه مبنی بر بازگشایی این کریدور، پارک دریایی تا پایان آنتن‌بس در شامگاه ۲۱ آوریل (یکم اردیبهشت)، به گفته مسرور، این ماموریت را «حتی مشروع تر» کرد. این روزنامه فرانسوی در شرحی «مشروع تر» شده است. کنفرانس توسط مکرون نوشت‌ا‌ول، به این دلیل که هدف آن کاهش هزینه‌های بیمه برای عبور از تنگه بود. اما الیزه همچنین اعلام کرد که این جلسه به منظور بررسی «راه‌سوم» در نروژ پلیتیک برگزار شده است. در حالی که هدف از برگزاری آن، کاهش هزینه‌های بیمه برای عبور از تنگه بود. اما الیزه همچنین اعلام کرد حفظ فاصله توسط اروپا در ایالات متحده و چین و تأکید مجدد بر تعهد خود به قوانین بین‌المللی هستند، قوانینی که به اعتقاد آنها متحد آمریکایی‌شان آنها را نقض کرده‌است. پیام پاریس این بود: «ما در جنگ نیستیم و به جنگ نخواهیم رفت.» کاملاً آگاه از اینکه این موضوع رونالد ترامپ، رئیس‌جمهوری ایالات متحده را آزار خواهد کرد. روز جمعه، ترامپ از کشورهای عضو سازمان پیمان آتلانتیک شمالی (ناتو) خواست تا از این تنگه «هور بمانند» و در شبکه اجتماعی «تروث سوشال» خود اعلام کرد که «نهاد در زمان نیازی بی‌فایده بودند، یک ببر کاغذی». رئیس‌جمهور آمریکا از زمان بازگشت به قدرت، دائماً تهدید حاکمیت گرینلند، اعمال بی‌ملاحظه تعرفه‌ها و تحقیر همشایان اروپایی خود، روابط فراآتلانتیکی را مورد آزمایش قرار داده‌است. لوموند ادامه داد: جنگ علیه ایران که نقض آشکار قوانین بین‌المللی است، ناراضیاتی‌ها را عمیق‌تر کرد می‌تواند اقتصاد جهانی را برای مدت طولانی بی‌ثبات کند.

آرنجا گونزالس، رئیس دانشکده روابط بین‌الملل پاریس در دانشگاه علوم سیاسی ووزیر امور خارجه سابق اسپانیا، عنوان کرد: ما شاهد افزایش بی‌اعتمادی هستیم قبل از ترامپ نیز نمونه‌های از این دست وجود داشت، مانند جنگ عراق در سال ۲۰۰۳ (۱۳۸۲)، اما دیگری نمی‌توان بر آنها غلبه کرد.

آتلانتیک‌گرترین کشورها مانند ایتالیا و آلمان، در ابتدا در مورد عدم رضایت خود از دولت ترامپ سکوت و بعد همان جمله را تکرار کردند: «این جنگ مانیتست» که رئیس‌جمهور آمریکا را خشمگین کرد. در این گزارش آمده‌است: اما به نظر می‌رسید تهدیدها و توهین‌های ترامپ تأثیر چندانی بر رهبران اروپایی نداشت. مقاماتی که به‌طور فزاینده‌ای عدم‌محبوبیت روزافزون ترامپ میسر در سمت خود در اقیانوس اطلس گذاشته‌اند. یک‌گوزیر آلمانی در سفری به واشنگتن در ماه جاری میلادی جرات کرده‌به‌همنای آمریکایی خود بگوید: «در مورد این، شمشاد شسته کردید».

ملونی پس از مدت‌ها حفظ رابطه نزدیک با ترامپ، حملات او به سبب نلو چهاردهم‌رئیس‌از ایسراز مخالفت‌پس‌پاپ‌با خبرت ماجراجویی‌های نظامی «فیر قابل قبول» خواند. مارک لازار استاد دانشگاه لوئیس در رم، توضیح داد: ملونی همیشه می‌خواست پلی بین اروپا و ایالات متحده باشد، اما در ایتالیا، حملات به واتیکان مانند یک زخم احساس می‌شود؛ این کشور کم‌ملی‌است.

این در حالیست که دونالد ترامپ رئیس‌جمهوری آمریکا در گفت‌وگو با نشربه انگلیسی تلگراف پیمان آتلانتیک شمالی (ناتو) را ببر کاغذی خواند و گفت که واشنگتن به‌طور جدی در حال بررسی خروج از این ائتلاف نظامی است. ترامپ در این مصاحبه تأکید کرد که موضوع خروج آمریکا از ناتو «دیگر فراتر از بازنگری است. من هیچ وقت تحت تأثیر ناتو نبوده‌م. همیشه دانستم که آنها ببری کاغذی هستند و پوئین هم این‌رامی‌داند.»

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
ششاه آگهی: ۲۱۵۷۲۹۹
برابر رای شماره ۰۱۵۳۲۰۰۵۰۰۳۲۴۰۰۴۶۰۱۴ مورخ ۱۴۰۴/۰۷/۲۱ هیات اول ا دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک دیر تصرفات مالکانه بلامعراض متقاضی آقای/خانم ح‌حسینی فرزند غلام بشماره شناسنامه ۱۸۵۰ صادره از خورموج هفتاد و پنج صدم دانگ سهم مشاع از شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی ۷۰،۵۰۱۳ مترمربع (هزار و سیصد و پنج متر و هفتاد سانتیمتر) مفروز و مجزی شده از پلاک ۲۵،۷۰۱۷۰ (بیست و پنج فرعی از یکپهزار و هفتصد و هفت اصلی) قطعه ۵ واقع در اولی خریداری از مالک غیر رسمی آقای/خانم بانی پولادی مجرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۱/۳۱
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۵